Privacyverklaren Chiro Sint-Dionysius

Chrio Sint-Dionysius hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoongegevens (en dat uw privacy wordt gerespecteerd). 
In deze pivacyverklaring willen we heldere en transparante informatie geven over welke gegevens we verzamelen en hoe we omgaan met persoonsgegevens. Wij doen er alles aan om uw privacy te waarborgen en gaan daarom zorgvuldig om met de persoonsgegevens. 
Chiro Sint-Dionysius houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waarover de Algemene Verordering Gegevenscbescherming (= General Data Protection Regulation GDPER).

Dit brengt o.a. met zich mee dat wij:
· uw persoonsgegevens en de gegevens van uw kind(eren) verwerken in overeenstemming met het doel waarover deze zijn verstrekt. Deze doelen en type persoonsgegevens zijn beschreven in deze privacyverklaring.
· de verwerking van uw persoonsgegevens beperken tot enkel die gegevens welke minimaal nodig zijn voor doeleinden waarvoor ze worden verstrekt.
· vragen om uw uitdrukkelijke toestemming als wij deze nodig hebben voor de verwerking van uw persoonsgegevens.
· passende technische en organisatorische maatregelen hebben genomen zodat de beveiliging van uw persoonsgegevens gewoorborgd is.
· geen persoonsgegevens doorgegeven aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoeting van doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt.
· op de hoogte zijn van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hierop willen wijzen en deze respecteren.

Als chiro Sint-Dionysius zijn wij verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens. Indien u na het doornemen van onze privacyverklaring vragen heeft hierover of contact met ons wenst op te nemen kan dit via onderstaande conctactgegevens.

Chiro Sint-Dionysius
Partizanenstraat 7
2950 Kapellen
chirosintdionysius@gmail.com

WAAROM worden de gegevens bewaard?
Uw persoonsgegevens worden door Chiro Sint-Dionysius verwerkt ten behoeve van volgende doeleinden en rehtsgronden:
· Om te kunnen deelnemen aan activiteiten van Chiro Sint-Dionysius. (noodzakelijke voorwaarde)
· Het versturen van uitnodigingen, programmeboekjes en kampboekjes. 
· Het bekomen van subsidiëring van de overheid. (wettelijke verplichting)
· Het uitvoeren van EHBO.
· Regristatie GAB (Chirojeug Vlaanderen)

[bookmark: _GoBack]

WELKE gegevens worden er verwerkt?
Voor de bovenstaande doelstellingen vragen wij de volgende persoonsgegevens via het papieren of online inschrijvingsformulier/medische fishe (per schooljaar) en medische fishe bivak (1x per jaar) :
· Persoonlijke identiteitsgegevns: naam en voornaam kind, adres, geboortedatum, telefoonnummer, naam vader en moeder, gsm-nummer vader en moeder, e-mail vader en moeder, naam en telefoon huisharts
· Medische gegevens: bloedgroep, ziekten en  allergiën waarvan we weet moeten hebben, vacinatie tetanus, deelname sport en spel.

Wij gebruiken de verzamelde gegevens alleen voor de doeleinden waarvoor de gegevens hebben verkregen.

WAAR verzamelen we de informatie:
De papieren inschrijvingen en medische fiches worden bewaard in het programma GAP (chirojeugd Vlaanderen) 
De papieren medische fiches op kamp worden bewaard op papier. 


WIE verwerkt in je organisatie de gegevens?
· Leiding
· Betrokken personen: GAB verantwoordelijke, financieel verantwoordelijke, volwassen begeleiding (VB)

Wie krijgt de gegevens?
De gegevens die u aan ons geeft kunnen wij aan derde partijen vertrekken indien dit noodzakelijk is voor uitvoering van bovenstaande doeleinden.

· De gegevens worden via het programme GAB aan chirojeugd Vlaanderen gegeven, zij zorgen voor de verzekering van uw kind. 
· Wanneer uw kind om medische redenenen naar de huisdokter of het ziekenhuis moet, worden uw gegevens gebruikt. 

De gegevens die u aan ons geeft zullen wij verder niet aan derde partijen verstrekken tenzij dit wettelijk verplicht en toegestaan is. Een voorbeeld hiervan is dat de politie in het kader van een onderzoek (persoons)gegevens bij ons opvraagt. In dergelijk geval dienen wij medewerking te verlenen en zijn dan ook verplicht deze gegevens af te geven.

Wat wordt er precies HOE, WAAR en HOELANG bewaard?
Chiro Sint-Dionysius bewaard persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn vertstrekt dan wel op de grond van de wet is vereist.

De papieren inschrijvingen en medische fiches worden bewaard in het programma GAP (chirojeugd Vlaanderen) Deze worden na elk chirojaar verwijderd.
De papieren medische fiches op kamp worden bewaard op papier. Deze worden na elk bivak verwijderd.

HOE worden de gegevens beveiligd?
Wij hebben passende technische organisatorische maatregelen genomen om persoonsgegevsn van u te beschermen tegen onrechtmatige verwerking, zo hebben we bijvoorbeeld maatregelen genomen:
· Alle personen die namens chiro Sint-Dionysius van uw gegevens kennis kunnen nemen, zijn gehouden aan gemheimhouding daarvan.
· We hanteren een gebruikersnaam en wachtwoordbeleid op al onze systemen.
· Onze medewerkers zijn geïnformeerd over het belang van de berscherming van persoonsgegevens. 

Beeldmateriaal
Tijdens de activiteiten gedurende het chirojaar en tijdens het bivak worden er foto’s van uw kind genomen. Deze worden gebruikt op onze facebookpagina, website en jaarlijkse BBQ (presentatie). Enerzijds zijn deze foto’s sfeerbeelden, waarvoor geen toestemming nodig is, anderzjds gerichte beelden. Voor deze gerichte beelden hebben wij uw toestemming nodig. Wanneer u geen toestemming geeft kunnen wel de foto’s met sfeerbeelden gebruikt worden.

HOE faciliteer je de uitoefening van de rechten van betrokkenen?
U heeft recht op inzage, correctie en verwijdering van de persoonsgegvens welke wij van u ontvangen hebben. Bovenaan deze privacyverklaring staat hoe je contact met ons kan opnemen. 
Tevens kunt u bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens (of een deel hiervan) door ons of door één van onze verwerkers. 
Ook heeft u het recht om de door u verstrekte gegegevens door ons te laten overdragen aan uzelf of in opdracht van u direct aan een andere partij. Wij kunnen u vragen om u te legimenteren voordat wij gehoor kunnen geven aan voornoemde verzoeken.

KLACHTEN
Mocht u een klacht hebben over de verwerking van uw persoonsgegevens dan vragen wij u hierover direct contact met ons op te nemen. U heeft altijd het recht een klacht in te dienen bij de Privacy Commissie, dit is de toezichthoudende autoriteit op het gedbied van privacy bescherming.

Wijziging privacy statement
Chrio Sint-Dionysius kan zijn privacy statment wijzigen. Van deze wijziging zullen we een aankondiging doen op onze website. 

cperiren e s i

Pt
s A e e - oo
fedes oy

T T
e e b

oty

e e e st o e e e
et vt s i
frivtemtetrir S T




